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ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ  
НА ТЕРИТОРІЯХ БОЙОВИХ ДІЙ 

МОЖУТЬ СПРОСТИТИ

Міністерство економіки, довкілля 
та сільського господарства України 
розробило проєкт постанови Кабінету 
Міністрів щодо реалізації експеримен-
тального проєкту зі спрощення проце-
дури оцінки впливу на довкілля (ОВД) 
на територіях, де ведуться або велися 
бойові дії.

Документ передбачає зменшення 
регуляторного навантаження на бізнес 
в умовах воєнного стану без знижен-
ня рівня екологічної безпеки. Зокрема, 
пропонується скасувати подання по-
відомлення про плановану діяльність, 
проведення окремого громадського 
обговорення обсягу досліджень та 
плату за його організацію.

Зокрема, Порядок реалізації експе-
риментального проєкту передбачає:

скасування обов’язку подання по-
відомлення про плановану діяльність;

скасування проведення громад-
ського обговорення обсягу досліджень 
та рівня деталізації інформації для зві-
ту з ОВД, яке наразі триває 12 робочих 
днів;

скасування плати за проведення 
громадського обговорення в процесі 
здійснення оцінки впливу на довкілля.

Очікується, що це дозволить ско-
ротити строки отримання висновків 
з ОВД, зменшити фінансові витрати 
суб’єктів господарювання та сприяти-
ме відновленню економічної діяльно-
сті на постраждалих територіях.

Зауваження і пропозиції до проєк-
ту приймаються протягом 30 кален-
дарних днів з дня оприлюднення.

GEOnews

ГОЛОВА ДЕРЖГЕОНАДР УКРАЇНИ 
ЗАВЕРШИВ РОБОТУ НА ПОСАДІ

Олег Гоцинець підбив підсумки 
своєї діяльності на посаді голови Держ-
геонадр, яку він обіймав з 29 листопа-
да 2024 року. 

Серед досягнень Служби — про-
зорість і ефективність надрокорис-
тування, цифрова трансформація, 
відкритість геологічної інформації та 
залучення інвестицій. За період робо-
ти, зазначив він, було оголошено 12 
відкритих аукціонів. Загальний обсяг 
залучених та очікуваних коштів у 2025 
році перевищив 2 млрд грн. Парламент 
ухвалив оновлену Програму розвитку 
мінерально-сировинної бази до 2030 
року, адаптовану до європейської 
Стратегії критичної сировини, а уряд 
затвердив переліки критичних і стра-
тегічних корисних копалин.

Важливим кроком стало розсекре-
чення геологічної інформації (крім 
урану) та верифікація запасів за між-
народною системою РКООН. 

У сфері цифровізації запровадже-
но електронні спецдозволи, запущено 
ключові елементи Єдиної державної 
електронної геологічної системи. 

Підприємства у сфері управління 
Держгеонадр у 2025 році продемон-
стрували фінансове зростання. Також 
відновлено бюджетну програму «Роз-
виток мінерально-сировинної бази 
України».

Очільник Держгеонадр подякував 
колективу, уряду, науковій спільноті та 
міжнародним партнерам за співпрацю 
і висловив сподівання, що закладені 
зміни стануть основою подальшої мо-
дернізації галузі.

GEOnews

ЦІКАВІ ДАТИ ТИЖНЯ

23 січня — День ручного письма 
(День почерку). Це свято нагадує про 
цінність рукописного тексту в епоху 
цифрових технологій. Цікаві факти: 
іранець Хосейн Мохаммед Декхані на-
писав найдовший у світі рукописний 
лист (його довжина склала понад 150 
м, вага — 2,5 кг!), у якому висловив 
образу своєму товаришу за тривале 
мовчання. Автор найкоротшого листа 

— Віктор Гюго, який надіслав видавце-
ві лише один знак питання. У відповідь 
отримав такий само лаконічний лист зі 
знаком оклику.

24 січня — Міжнародний день осві-
ти, Міжнародний день переробки мо-
більних телефонів, День «Зміни життя 
домашнього улюбленця», що закликає 
брати відповідальність за тварин і да-
рувати їм новий дім.

Остання неділя січня — Міжнарод-
ний день без інтернету. Концепцію за-
пропонував 27 січня 2002 року британ-
ський Інститут соціальних винаходів, 
коли мережа лише набирала популяр-
ності. Сьогодні ж інтернет став не-
від’ємною частиною щоденного життя.

25 січня — День спостереження за 
погодою.

26 січня — Всесвітній день еколо-
гічної освіти, Міжнародний день чи-
стої енергії.

28 січня — Міжнародний день ско-
рочення викидів CO₂; Міжнародний 
день конструктора «Лего»; День на-
родження дизельного двигуна; День 
відкриття Антарктиди.

29 січня — День пам’яті героїв 
Крут; свято пазлів та головоломок 
(Puzzle Day).

НВ ПРО

Газета «ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ»  
пропонує розміщення 

оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»:
Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає ОВД - 6 600 грн

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з ОВД - 3 500 грн
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди - від 1300 грн
Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 1300 грн

тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на

 довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

 	          _________Дата:                     	
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля
 (автоматично генерується програмними

 засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 15584
(реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності
 (автоматично генерується програмними

 засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
ФІЛІЯ «ЦЕНТРАЛЬНИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» ДЕР-

ЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО  ГОСПОДАР-
СЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ» 
45625546

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1.	 Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 18009, Черкаська обл., місто Черкаси, пров.

Медичний, будинок 4 380674708987
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

2.	 Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Проведення суцільних санітарних рубок на терито-

рії лісового фонду Звенигородського  надлісництва фі-
лії «Центральний лісовий офіс» Державного спеціалі-
зованого господарського  підприємства «Ліси України».

Технічна альтернатива 1.
Лісовідновлення після проведення суцільних сані-

тарних рубок здійснюється шляхом створення лісових 
культур, та сприянням природному поновленню від-
повідно до лісорослинних  умов та наявності достат-
ньої кількості насінників.

Технічна альтернатива 2.

Лісовідновлення  після  проведення  суцільних  са-
нітарних  рубок  здійснюється  виключно  шляхом 
створення лісових культур.

3.	 Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Черкаська обл. Звенигородський р-н
Черкаська обл. Уманський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Звенигородська міська територіальна громада, Ка-

теринопільська селищна територіальна  громада, Мо-
крокалигірська сільська територіальна громада, Шпо-
лянська міська територіальна  громада, Паланська 
сільська територіальна громада.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.  

Черкаська обл. Звенигородський р-н .
Планована діяльність здійснюється на території 

лісового фонду Звенигородського  надлісництва фі-
лії «Центральний лісовий офіс» ДП «Ліси України», в 
межах Катеринопільського,  Хлипнівського, Шполян-
ського, Юрківського лісництв. Лісові масиви розташо-
вані в межах  Уманського та Звенигородського районів 
Черкаської області.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Черкаська обл. Звенигородський р-н .
Територіальні альтернативи планованої діяльності 

не розглядаються оскільки територія  підприємства є 
визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський 
захід запроектований  державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно 
до її  фактичного стану.

4.	 Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Вплив на соціальне середовище носить позитивний 
аспект. Найбільш важливим із соціально-  економіч-
них факторів є можливість поповнення місцевого бю-
джету і поліпшення загальної  соціально-економічної 
ситуації в районі, забезпечення сировиною галузь бу-
дівництва, зайнятості  місцевого населення та праців-
ників.

5.	 Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Площа Звенигородського надлісництва філії «Цен-
тральний лісовий офіс» Державного  спеціалізованого 
господарського підприємства «Ліси України» складає 
56616,2699 га.  Проведення суцільних санітарних ру-
бок у відповідності до Актів поточного лісопатологіч-
ного обстеження від 12 вересня 2025 року на площі 
48,1 га.

6.	 Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховува-

ти вимоги «Правил рубок головного  користування» 
та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
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Санітарними правилами в  лісах України, затвердже-
ними постановою Кабінету Міністрів України від 27 
липня 1995 р. №  555, щодо розміщення лісосік, дотри-
мання термінів примикання, допустимих площ хвой-
них та  листяних порід, подальше заліснення лісосік, 
видачі спеціального дозволу - лісорубного квитка.  
Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Пра-
вил пожежної безпеки в лісах України»  затверджені 
наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (зареєстровано 
в Міністерстві юстиції України  24 березня 2005 р. з № 
328/10608). При складанні карти технологічного про-
цесу розробки лісосік  враховувати  вимоги  Законів  
України  «Про  охорону  навколишнього  природного  
середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки 
дотримуватись Наказу № 17953 від 27.11.2023 р. «Про  
затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки і здо-
ров’я на роботі працівників лісового  господарства 
та під час виконання робіт із зеленими насадження-
ми» (зареєстровано в  Міністерстві юстиції України 
13 грудня 2023 р. за № 2167/41223), щодо безпечного 
виконання  всіх робіт, пов’язаних з веденням лісового 
господарства та лісової промисловості, а також робіт 
із зеленими насадженнями.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 

аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня 

шуму на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7.	 Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки складає-

ться технологічна карта розробки лісосіки,  додатко-
вого еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8.	 Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу пла-

нованої діяльності на довкілля  розглядатимуться 
для наступних компонентів: повітряне середовище 

– викиди забруднюючих  речовин під час проведення 
технологічних операцій на лісосіках, під час роботи 
двигунів техніки  і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників 
буде  використовуватись привізна вода; поверхневі та 
підземні води при здійсненні планованої  діяльності не 
використовуються; ґрунти – пошкодження ґрунтового 
покриву під час трелювання  та вивезення деревини; 
управління відходами – зберігання відходів здійсню-
ється згідно існуючих  санітарно-епідеміологічних 
норм; управління відходами проводиться на основі 

договорів із  спеціалізованим організаціям; шумове 
забруднення – відбувається вплив, пов’язаний з ро-
ботою  двигунів техніки і транспорту та їх обслуго-
вування; біорізноманіття – присутність людей та  об-
ладнання на технологічних майданчиках; навколишнє 
соціальне середовище – вплив на  місцеву економі-
ку (забезпечення потреб населення, промисловості, 
створення нових робочих  місць, відрахування подат-
ків до місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – про-
цес технологічних  операцій на лісосіках не є діяльніс-
тю, що має значні виділення тепла, вологи, газів, що 
володіють  парниковим  ефектом  і  інших  речовин;  
навколишнє  техногенне  середовище  –  планована 
діяльність не спричиняє порушення навколишнього 
техногенного середовища. У разі виявлення  пам’яток 
архітектури, історії і культури, зон рекреації, культур-
ного ландшафту та інших  елементів техногенного се-
редовища в межах території здійснення планованої ді-
яльності, будуть  виконуватись вимоги законодавства 
України.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму 

на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9.	 Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія

21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та по-
ступові рубки головного користування та  суцільні 
санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та  об’єктах природ-
но-заповідного фонду;»

10.	 Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11.	 Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до  звіту з оцінки 
впливу на довкілля передбачається відповідно  до  ви-
мог  Закону  України  «Про оцінку впливу на довкілля» 
(стаття 6) та постанови Кабінету Міністрів України 
від 13.12.2017 №  1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки 
впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на 
довкілля» (додаток 4).
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12.	 Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцін-
ки впливу на довкілля, будь-якої додаткової ін-
формації, яку надає суб’єкт господарювання, а та-
кож інформації, отриманої від громадськості під 
час громадського обговорення, під час здійснення 
процедури оцінки транскордонного впливу, іншої 
інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповно-
важений орган, виходячи з оцінки впливу на довкіл-
ля планованої діяльності, визначає допустимість 
чи обґрунтовує недопустимість провадження пла-
нованої діяльності та визначає екологічні умови її 
провадження.

Забороняється розпочинати провадження пла-
нованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та 
отримання рішення про провадження планованої дія-
льності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцін-
ки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 
робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до зві-
ту з оцінки впливу на довкілля та планованої ді-
яльності, а також взяти участь у громадських слу-
ханнях. Детальніше про процедуру громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде 
повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13.	 Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 

цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право нада-
ти уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 
цього повідомлення, зауваження і пропозиції до пла-
нованої діяльності, обсягу досліджень та рівня дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть 
реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сто-
рінці цього повідомлення). Це значно спростить про-
цес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропо-
зицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єк-
ту господарювання (протягом трьох робочих днів з 
дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і 
пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду 
на обробку їх персональних даних. Суб’єкт госпо-
дарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу 
на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, вра-
хувати частково або обґрунтовано відхилити заува-
ження і пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень та рів-
ня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інфор-
мація про це включається до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

14.	 Рішення про провадження планованої діяль-
ності.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

Висновок з оцінки впливу на довкілля,
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)

що видається Міністерством економіки, довкілля 
та сільського господарства України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15.	 Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до зві-
ту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати 
до

Міністерство економіки, довкілля та сільсько-
го господарства України , 01008, м. Київ, вул. М.  
Грушевського, 12/2, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-
31-40, 206-31-50 , головний спеціаліст відділу ін-
теграції екологічних оцінок у галузеві політики Де-
партаменту екологічної оцінки – Романенко  Юлія 
Сергіївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на

 довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

 	           _________Дата:                      	
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля
 (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 15598
(реєстраційний номер справи про оцінку

 впливу на довкілля планованої діяльності 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
ФІЛІЯ «ЦЕНТРАЛЬНИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» 

ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО 
ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА 

«ЛІСИ УКРАЇНИ» 45625546
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1.	 Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 18009, Черкаська обл., місто Черкаси, пров.

Медичний, будинок 4 380674708987
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

2.	 Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Проведення суцільних санітарних рубок на терито-

рії лісового фонду Оникіївського  надлісництва філії 
«Центральний лісовий офіс» Державного спеціалізо-
ваного господарського  підприємства «Ліси України».

Технічна альтернатива 1.
Лісовідновлення після проведення суцільних сані-

тарних рубок здійснюється шляхом створення лісових 
культур, та сприянням природному поновленню від-
повідно до лісорослинних  умов та наявності достат-
ньої кількості насінників.

Технічна альтернатива 2.

Лісовідновлення  після  проведення  суцільних  са-
нітарних  рубок  здійснюється  виключно  шляхом 
створення лісових культур.

3.	 Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Кіровоградська обл. Кропивницький р-н
Кіровоградська обл. Олександрійський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Компаніївська селищна територіальна громада, 

Великосеверинівська сільська територіальна  грома-
да, Аджамська сільська територіальна громада, Кро-
пивницька міська територіальна  громада, Петрівська 
селищна територіальна громада, Олександрівська се-
лищна територіальна  громада.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.  

Кіровоградська обл. Кропивницький р-н .
Планована діяльність здійснюється на території лі-

сового фонду Оникіївського надлісництва  філії «Цен-
тральний лісовий офіс» ДП «Ліси України», в межах 
Компаніївського, Кропивницького,  Олександрівсько-
го та Долинського (Петрівського) лісництв. Лісові ма-
сиви розташовані в межах  Кропивницького та Олек-
сандрійського районів Кіровоградської області.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Кіровоградська обл. Кропивницький р-н .
Територіальні альтернативи планованої діяльності 

не розглядаються оскільки територія  підприємства є 
визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський 
захід запроектований  державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно 
до її  фактичного стану.

4.	 Соціально-економічний вплив планованої 
діяльності.

Вплив на соціальне середовище носить позитивний 
аспект. Найбільш важливим із соціально-  економіч-
них факторів є можливість поповнення місцевого бю-
джету і поліпшення загальної  соціально-економічної 
ситуації в районі, забезпечення сировиною галузь бу-
дівництва, зайнятості  місцевого населення та праців-
ників.

5.	 Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Площа Оникіївського надлісництва філії «Цен-
тральний лісовий офіс» Державного  спеціалізованого 
господарського підприємства «Ліси України» складає 
77 844,7220 га.  Проведення суцільних санітарних ру-
бок у відповідності до Акту поточного лісопатологіч-
ного обстеження від 02 вересня 2025 року на площі 
126,7 га.

6.	 Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховува-

ти вимоги «Правил рубок головного  користування» 
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та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в  лісах України, затвердже-
ними постановою Кабінету Міністрів України від 27 
липня 1995 р. №  555, щодо розміщення лісосік, дотри-
мання термінів примикання, допустимих площ хвой-
них та  листяних порід, подальше заліснення лісосік, 
видачі спеціального дозволу - лісорубного квитка.  
Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Пра-
вил пожежної безпеки в лісах України»  затверджені 
наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (зареєстровано 
в Міністерстві юстиції України  24 березня 2005 р. з 
№ 328/10608). При складанні карти технологічного 
процесу розробки лісосік враховувати вимоги Законів 
України «Про охорону навколишнього природного се-
редовища», «Про рослинний світ». Під час розробки 
дотримуватись Наказу № 17953 від 27.11.2023 р. «Про  
затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки і здо-
ров’я на роботі працівників лісового  господарства 
та під час виконання робіт із зеленими насадження-
ми» (зареєстровано в  Міністерстві юстиції України 
13 грудня 2023 р. за № 2167/41223), щодо безпечного 
виконання  всіх робіт, пов’язаних з веденням лісового 
господарства та лісової промисловості, а також робіт 
із зеленими насадженнями.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 

аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня 

шуму на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7.	 Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки складає-

ться технологічна карта розробки лісосіки,  додатко-
вого еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8.	 Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу пла-

нованої діяльності на довкілля  розглядатимуться 
для наступних компонентів: повітряне середовище 

– викиди забруднюючих  речовин під час проведення 
технологічних операцій на лісосіках, під час роботи 
двигунів техніки  і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників 
буде  використовуватись привізна вода; поверхневі та 
підземні води при здійсненні планованої  діяльності не 
використовуються; ґрунти – пошкодження ґрунтового 
покриву під час трелювання  та вивезення деревини; 
управління відходами – зберігання відходів здійсню-
ється згідно існуючих санітарно-епідеміологічних

норм; управління відходами проводиться на основі 
договорів із  спеціалізованим організаціям; шумове 
забруднення – відбувається вплив, пов’язаний з ро-
ботою  двигунів техніки і транспорту та їх обслуго-
вування; біорізноманіття – присутність людей та  об-
ладнання на технологічних майданчиках; навколишнє 
соціальне середовище – вплив на  місцеву економіку 
(забезпечення потреб населення, промисловості, ство-
рення нових робочих  місць, відрахування податків до 
місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес 
технологічних  операцій на лісосіках не є діяльністю, 
що має значні виділення тепла, вологи, газів, що во-
лодіють парниковим ефектом і інших речовин; навко-
лишнє техногенне середовище – планована  діяльність 
не спричиняє порушення навколишнього техноген-
ного середовища. У разі виявлення  пам’яток архітек-
тури, історії і культури, зон рекреації, культурного 
ландшафту та інших  елементів техногенного сере-
довища в межах території здійснення планованої дія-
льності, будуть  виконуватись вимоги законодавства 
України.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму 

на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9.	 Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та по-

ступові рубки головного користування та  суцільні 
санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та  об’єктах природ-
но-заповідного фонду;»

10.	 Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11.	 Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до  звіту з оцінки 
впливу на довкілля передбачається відповідно  до  ви-
мог  Закону  України  «Про оцінку впливу на довкілля» 
(стаття 6) та постанови Кабінету Міністрів України 
від 13.12.2017 №  1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки 
впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на 
довкілля» (додаток 4).
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12.	 Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформа-
ції, отриманої від громадськості під  час  громадського  
обговорення,  під  час  здійснення  процедури  оцінки  
транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповно-
важений орган, виходячи з оцінки впливу на довкіл-
ля планованої діяльності, визначає допустимість 
чи обґрунтовує недопустимість провадження пла-
нованої діяльності та визначає екологічні умови її 
провадження.

Забороняється розпочинати провадження пла-
нованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та 
отримання рішення про провадження планованої 
діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцін-
ки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 
робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до зві-
ту з оцінки впливу на довкілля та планованої ді-
яльності, а також взяти участь у громадських слу-
ханнях. Детальніше про процедуру громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде 
повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13.	 Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднен-
ня цього повідомлення на офіційному веб-сайті 

уповноваженого органу громадськість має право на-
дати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 
цього повідомлення, зауваження і пропозиції до пла-
нованої діяльності, обсягу досліджень та рівня дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть 
реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сто-
рінці цього повідомлення). Це значно спростить про-
цес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропо-
зицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єк-
ту господарювання (протягом трьох робочих днів з 
дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і 
пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду 
на обробку їх персональних даних. Суб’єкт госпо-
дарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу 
на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, вра-
хувати частково або обґрунтовано відхилити заува-
ження і пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень та рів-
ня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інфор-
мація про це включається до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

 
14.	 Рішення про провадження планованої діяль-

ності.
Відповідно до законодавства рішенням про прова-

дження даної планованої діяльності буде

Висновок з оцінки впливу на довкілля,
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)

що видається Міністерством економіки, довкілля 
та сільського господарства України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15.	 Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до зві-
ту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати 
до

Міністерство економіки, довкілля та сільсько-
го господарства України , 01008, м. Київ, вул. М.  
Грушевського, 12/2, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-
31-40, 206-31-50 , головний спеціаліст відділу ін-
теграції екологічних оцінок у галузеві політики Де-
партаменту екологічної оцінки – Романенко  Юлія 
Сергіївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}
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Додаток 2

до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на

 довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

 	            ________Дата:                    	
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 15611
(реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ  ВІДПОВІДАЛЬ-

НІСТЮ «КОЗЯТИНСЬКА ВЕС» 45431036
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1.	 Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 01030, місто Київ, вул.Хмельницького 

Богдана (Шевченківський р-н), будинок 17/52 «А» 
380675092120

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)

2.	 Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Нове будівництво вітрової електростанції «Козя-

тинська ВЕС» за межами населених пунктів  на терито-
рії Махнівської, Козятинської і Самгородоцької тери-
торіальних громад Хмільницького  району Вінницької 
області загальною потужністю до 150 МВт з необхідною 
інфраструктурою  (кабельні/повітряні лінії електро-
передачі 35 кВ, трансформаторна підстанція 110/35 кВ, 
інверторна установка, ЛЕП 110 кВ). Підключення до 
об’єднаної енергетичної системи України.  Також пе-
редбачається здійснити зміну цільового призначення 
земельних ділянок із земель  сільськогосподарського 
призначення на землі енергетики.

Технічна альтернатива 1.

Будівництво об’єкта альтернативної енергетики 
включає в себе будівництво вітрової  електростанції 
(надалі – ВЕС) потужністю до 150 МВт, з використан-
ням вітрових установок  одиничної потужності від 5,5 
до 8 МВт, висота башти від 100 до 180 м, діаметр ротора 
від 120 до  180   м,   інверторної   установки,   трансформа-
торної   підстанції,   кабельної/повітряної   лінії електро-
передачі 35 кВ та ЛЕП 110 кВ. Генерація електроенергії 
здійснюється за рахунок  місцевого відновлювального 
джерела енергії – вітру. Орієнтовний термін експлуа-
тації ВЕС – 25  років (може бути продовжений залеж-
но від технічних характеристик обраного типу ВЕС).

Технічна альтернатива 2.
В якості технічної альтернативи розглядається бу-

дівництво ВЕС потужністю до 150 МВт, з  використан-
ням вітрових установок меншої одиничної потужності 
від 3,5 МВт до 4,2 МВт, висота  башти до 120 м, діаметр 
ротора до 140 м, інверторної установки, трансформа-
торної підстанції,  кабельної/повітряної лінії електро-
передачі 35 кВ та ЛЕП 110 кВ. Генерація електроенергії  
здійснюється за рахунок місцевого відновлювального 
джерела енергії – вітру. Орієнтовний термін  експлуа-
тації ВЕС – 25 років (може бути продовжений залежно 
від технічних характеристик  обраного типу ВЕС).

3.	 Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Вінницька обл. Хмільницький р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Вінницька область, Хмільницький район, Махнів-

ська, Козятинська та Самгородоцька  територіальні 
громади Житомирська область, Бердичівський район, 
Ружинська селищна громада

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.  

Вінницька обл. Хмільницький р-н .
Будівництво ВЕС планується за межами населених 

пунктів на території Махнівської,  Козятинської та 
Самгородоцької територіальних громад Хмільницько-
го району Вінницької  області. При виборі місцерозта-
шування ВЕС був проведений поетапний аналіз тери-
торій з точки зору вітрового потенціалу, доступності 
до електричної мережі та близькості до точки при-
єднання  до об’єднаної енергетичної системи Украї-
ни, можливості отримання землі в оренду, наявність  
транспортних зв’язків, дотримання містобудівного та 
санітарного законодавства України тощо. Крім того, 
при виборі земельних ділянок бралися до уваги вимо-
ги щодо збереження природного  ландшафту терито-
рії та максимального збереження зелених насаджень.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Вінницька обл. Вінницький р-н .
Для будівництва ВЕС розглядалися інші земельні 

ділянки на території сусідніх громад. Однак,  врахо-
вуючи віддаленість даних ділянок від можливих точок 
приєднання до загальної  енергетичної мережі Украї-
ни, а також пов’язане з цим збільшення загальної 
протяжності ЛЕП та  збільшення площ сільськогоспо-
дарських земель, необхідних для відведення, дана аль-
тернатива 2  була відхилена.
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4. Соціально-економічний вплив планованої діяль-
ності.

Виробництво електроенергії за рахунок вітру (бу-
дівництво та експлуатація ВЕС) дозволить  забезпе-
чити екологічно чистою електроенергією, створити 
нові робочі місця і інвестувати в  місцеву економіку, 
що сприятиме активізації господарсько-економічної 
діяльності, в першу чергу  Махнівської, Козятинської 
та Самгородоцької ОТГ та регіону в цілому.

5.	 Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

В рамках реалізації будівництва ВЕС передбачає-
ться встановлення до 36 сучасних  вітроелектроуста-
новок (далі – ВЕУ) загальною потужністю до 150 МВт. 
Встановлені ВЕУ  перетворюють кінетичну енергію 
вітру в електричну та передають її по кабельним/пові-
тряним  лініям напругою 35 кВ на проміжну підстанцію 
збору потужності. На проектованій підстанції  клас 
напруги виробленої електричної енергії підвищується 
до 110 кВ, звідки по повітряним  лініям електропере-
дачі електроенергія передається до точки приєднання 
ВЕС – ПС 330 кВ «Козятин», від якої електроенергія 
передається в об’єднану енергетичну систему України.  
Основним обладнанням для даного проекту є вітрові 
турбіни, які мають відповідні сертифікати  якості за 
міжнародними стандартами ISO 9001, ISO 14001, IEC 
61400-1 та DIBt 2012. Технічні  характеристики ВЕУ: 
Номінальна потужність – 5,5 – 8,0 МВт. Швидкість віт-
ру – від 3,0 до 26,0 м/с.  Діаметр ротора – від 120 до 180 
м. Висота башти – від 100 до 180 м. Щорічна генерація  
екологічно чистої енергії очікується на рівні 500 ГВт/
рік. Орієнтовний термін експлуатації ВЕУ –  25 років 
(може бути продовжений залежно від технічних ха-
рактеристик обраного типу ВЕУ).  Планується будів-
ництво двох ЛЕП 110 кВ загальною довжиною до 30 км 
від проміжної підстанції  збору потужності 110/35 кВ
до точки приєднання. Окремим проектом передба-
чається  реконструкція (модернізація) ПС 330 кВ
«Козятин» з встановленням додаткового автотран-
сформатору, реконструкцією РУ-110 кВ, встановлен-
ня нових комірок РУ-110 кВ ПС «Козятин». Для ре-
алізації проекту виникає необхідність у відведенні 
земельних ділянок для  влаштування майданчиків під 
ВЕУ, встановлення підстанції 110/35 кВ, прокладання 
кабельних/  повітряних мереж 35 кВ та під опори ПЛ 
110 кВ. Проектом передбачається розташування  адмі-
ністративної будівлі для чергового, адміністративного 
та обслуговуючого персоналу, а також  охорони, за-
гальною кількістю працюючих від 10 до 30 осіб. Під’їз-
ні шляхи будуть прокладатися  по існуючим польовим 
дорогам та місцевим проїздам, таким чином це при-
зведе до поліпшення  покриття існуючих доріг. Тери-
торія будівництва складається з ділянок загальною 
площею до 70  га, які вільні від забудови та будуть ви-
користовуватись ТОВ «КОЗЯТИНСЬКА ВЕС»  згідно  
рішення Махнівської, Козятинської і Самгородоцької
ОТГ Хмільницького району Вінницької  області за ра-
хунок земель сільськогосподарського призначення, які 
перебувають у комунальній  власності, зі зміною цільо-
вого призначення земель для розміщення, будівництва,

експлуатації та обслуговування будівель і споруд 
об’єктів енергогенеруючих підприємств, установ і ор-
ганізацій.  Остаточне рішення щодо технічної характе-
ристики і параметрів планованої діяльності буде  при-
йнято за результатами оцінки впливу на довкілля (ОВД).

6.	 Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльно-

сті встановлюються згідно законодавства  України з 
дотримання нормативів гранично допустимих рівнів 
екологічного навантаження на  природне середовище, 
технічних умов, містобудівних умов та обмежень: щодо  
акустичного  впливу – допустимі рівні шуму; щодо по-
верхневих та підземних вод – забезпечення дотриман-
ня  нормативних значень стану водного середовища; 
щодо поводження з відходами – роздільне  збирання, 
зберігання та своєчасне вивезення з майданчика, пе-
редача на утилізацію  спеціалізованим підприємствам.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1
щодо територіальної альтернативи 1.
Територіальні обмеження визначені  містобудів-

ною,  інженерно-транспортною  та  промисловою інф-
раструктурою, яка склалася на території планованої 
діяльності та навколо;  дотримання меж санітарно-за-
хисної зони та допустимого рівня впливу шкідливих 
факторів в межах цієї зони; використання земельних 
площ в межах наданих земельних ділянок.

щодо територіальної альтернативи 2.  
не розглядається

7.	 Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Інженерна підготовка території включає організа-

цію майданчиків та зведення фундаментів  для вітро-
вих електричних установок (ВЕУ) та інших споруд, а 
також облаштування майданчиків  для відкритого 
зберігання комплектуючих ВЕУ. При проектуванні 
фундаментів та плануванні інженерних заходів з під-
готовки території і захисту від природних небезпек 
(зсуви, ерозія схилів,  підтоплення тощо) враховува-
тимуться результати інженерно-геологічних вишу-
кувань.  Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, 
гідрологічні, екологічні, археологічні та інші  вишу-
кування здійснюватимуться у відповідності з чинним 
законодавством. Проектні рішення на етапах будів-
ництва та експлуатації забезпечуватимуть ефектив-
не використання ґрунтів та  передбачатимуть заходи 
протидії підтопленню, просіданню, активізації екзо-
генних процесів, а  також охоронні, відновлювальні, 
захисні та компенсаційні заходи.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні та інші 

вишукування виконуватимуться в  необхідному обсязі, 
згідно законодавства України. Дотримання проектних 
рішень в період  будівництва і експлуатації, що забез-
печуватиме раціональне використання території, роз-



10

ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ  |  № 04 (278), 23 січня 2026
роблені  заходи протидії підтопленню та ерозії ґрунту. 
Передбачені охоронні, захисні та компенсаційні  заходи.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Не розглядається.

8.	 Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Під час будівництва ВЕС: - клімат та мікроклімат – 

вплив відсутній; - повітряне середовище –  викиди за-
бруднюючих речовин від роботи будівельних машин 
та механізмів, обладнання.  Концентрації шкідливих 
речовин в повітрі на межі житлової забудови не пере-
вищують  нормативів, встановлених законодавством. 
Будівельні роботи супроводжуються  шумовим  впли-
вом. До основних джерел шумового забруднення слід 
віднести автотранспорт, будівельні  машини та ме-
ханізми, будівельне обладнання; - водне середовище 

– не передбачається; - ґрунт –  передбачається пору-
шення ґрунтово-рослинного покриву. Земельні робо-
ти з влаштування  фундаментів ВЕУ та прокладання 
підземних електричних кабелів передбачають виїмку 
значного обсягу ґрунту. Верхній родючий шар ґрунту 
буде зніматися і окремо зберігатися протягом усього  
періоду будівництва до подальшого використання; - 
техногенне середовище – вплив відсутній; -  культурна 
спадщина – вплив відсутній; - соціальне середовище 

– незначні викиди забруднюючих  речовин, шумовий 
вплив від роботи механізмів під час будівництва, які 
не перевищуватимуть  нормативних значень на межі 
житлової забудови; - рослинний та тваринний світ – 
прямі загрози,  які могли б сприяти порушенню ґрун-
тового та рослинного покриву в процесі будівництва 
ВЕС та  ЛЕП,  мінімальні  або  відсутні.  Будуть  пе-
редбачені  дії,  направленні  на  зменшення  можли-
вих ризиків щодо порушення природного рослинного 
покриву при будівництві ВЕС. впливи,  обумовлені 
будівництвом ВЕС та ЛЕП на тваринний світ характе-
ризуються як низькі, дуже низькі  або відсутні. План 
заходів, направлений на мінімізацію можливих впли-
вів буде розроблений згідно результатів проведеного 
дослідження тваринного світу; - природно-заповід-
ний фонд –  території ПЗФ вищого рангу (природні 
заповідники та національні парки) в межах площад-
ки ВЕС  та буферних зонах знаходяться на достатній 
відстані. Прогнозований вплив площадки ВЕС на  
природні комплекси територій ПЗФ відсутній. Тери-
торії Смарагдової мережі відсутні у межах  території 
ВЕС. На стадії експлуатації ВЕС: - клімат та мікроклі-
мат – вплив відсутній; - повітряне  середовище – при 
експлуатації ВЕС викиди забруднюючих речовин від-
сутні. Очікується шумове  навантаження на довкіл-
ля, безпосередньо пов’язане з роботою ВЕУ; - водне 
середовище – не  передбачається; - ґрунт – вплив від-
сутній; - техногенне середовище – вплив відсутній; 
- культурна  спадщина – вплив відсутній; - соціальне 
середовище – позитивний вплив – підвищення ста-
більності електропостачання для промислових і кому-
нальних підприємств,  а  також  населення. Рівень шуму 
від функціонування ВЕС в житловому районі нижче 
межі, встановленої в  санітарних нормах; - рослинний 
та тваринний світ – впливи, обумовлені будівництвом 

і  експлуатацією ВЕС на рослинність, птахів, кажанів 
та інші види фауни характеризуються як  низькі, дуже 
низькі або відсутні. План заходів, направлений на мі-
німізацію можливих впливів  буде розроблений від-
повідно до результатів, отриманих від дослідження з 
впливу планованої  діяльності на довколишню флору і 
фауну; - природно-заповідний фонд – вплив відсутній.

щодо технічної альтернативи 2.
Очікується зміна кількості ВЕУ та площі викори-

стання земель.
щодо територіальної альтернативи 1.  
Аналогічні що і при планованій діяльності.
щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається.

9.	 Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Друга категорія
4 Енергетичну промисловість Енергетичну промис-

ловість: зберігання та переробка  вуглеводневої сиро-
вини (газу природного, газу сланцевих товщ, газу, роз-
чиненого у нафті, газу центрально-басейнового типу, 
газу (метану) вугільних родовищ, конденсату, нафти, 
бітуму  нафтового, скрапленого газу); поверхневе та 
підземне зберігання викопного палива чи продуктів  
їх переробки на площі 500 квадратних метрів і більше 
або об’ємом (для рідких або газоподібних)  15 кубіч-
них метрів і більше; промислове брикетування кам’я-
ного і бурого вугілля;  гідроелектростанції на річках 
незалежно від потужності; гідроакумулюючі електро-
станції  (ГАЕС); вітрові парки, вітрові електростанції, 
що мають дві і більше турбіни або висота яких  стано-
вить 50 метрів і більше;»

10.	 Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11.	 Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до  звіту з оцінки 
впливу на довкілля у відповідності із ст.6 Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля» № 2059 VII від 23.05.2017

12.	 Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з 
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оцінки впливу на довкілля; проведення громадського 
обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результа-
ти аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планова-
ної діяльності без оцінки впливу на довкілля та отриман-
ня рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає пра-
во і можливості громадськості для участі у такій проце-
дурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень 
та рівня деталізації інформації, що підлягає включен-
ню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на ста-
дії розгляду уповноваженим органом поданого суб’єк-
том господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13.	 Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті  15  
цього  повідомлення,  зауваження  і  пропозиції  до  

планованої  діяльності,  обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть ре-
єстраційний номер справи про  оцінку впливу на до-
вкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцін-
ки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це значно спростить процес 
реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про прова-

дження даної планованої діяльності буде
Повідомлення про початок виконання підготовчих 

та будівельних робіт/ Дозвіл на виконання  будівель-
них робіт,
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)
що видається Державною інспекцією архітектури 

та містобудування України (ДІАМ)
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15.	 Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство економіки, довкілля та сільського 
господарства України , 01008, Україна, м.  Київ, вул. 
Грушевського, 12/2, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 
(044) 206-31-50, головний спеціаліст відділу інтеграції 
екологічних оцінок у галузеві політики Департаменту 
екологічної  оцінки – Романенко Юлія Сергіївна.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЛЕТИЧІВСЬКИЙ СПЕЦЛІСГОСП» інформує про те, що Міністер-
ством економіки, довкілля та сільського господарства України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності «Використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування 
на території лісового фонду Комунального підприємства «Летичівський спецлісгосп» № 61/6101-14113/1 від 
16.01.2026 р. та Звіт про громадське обговорення № 61/6101-14113/2 від 16.01.2026 р. 
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Додаток 3

до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на

 довкілля та фінансування оцінки
 впливу на довкілля

 	         _________Дата:                   	
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Реєстру, не зазначається 
суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 14650
(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошен-
ня, з метою виявлення, збирання та врахування за-
уважень і пропозицій громадськості до планованої 
діяльності.

1.	 Планована діяльність
Проведення суцільних санітарних рубок на те-

риторії лісового фонду Корсунь-  Шевченківського 
надлісництва філії «Центральний лісовий офіс» Дер-
жавного спеціалізованого господарського підпри-
ємства «Ліси України». Площа Корсунь-  Шевчен-
ківського надлісництва філії «Центральний лісовий 
офіс» Державного спеціалізованого господарського 
підприємства «Ліси України» складає 68415,1085 га.  
Проведення суцільних санітарних рубок у відповід-
ності до Актів поточного лісопатологічного обсте-
ження: від 05 листопада 2024 року на площі 12,3 га; від 
04  червня 2025 року на площі 41,2 га; від 07 серпня 
2025 року на площі 77,2 га. Контактний  номер теле-
фону Корсунь-Шевченківського надлісництва філії 
«Центральний лісовий  офіс» ДП «Ліси України» – 
096-940-95-05.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2.	 Суб’єкт господарювання
ФІЛІЯ  «ЦЕНТРАЛЬНИЙ  ЛІСОВИЙ  ОФІС»  

ДЕРЖАВНОГО  СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО  
ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА 

«ЛІСИ УКРАЇНИ» 45625546
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 18009, Черкаська обл., місто Черкаси, пров.
Медичний, будинок 4

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)

3.	 Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50 головний спеціаліст відділу інтеграції екологіч-
них оцінок у галузеві політики Департаменту  еколо-
гічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4.	 Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля, що видаєть-
ся Міністерством економіки,  довкілля та сільського 
господарства України Закону України «Про оцінку 
впливу на  довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікуван-
ня цього оголошення (зазначається у назві оголо-
шення) та надання громадськості доступу до звіту 
з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової ін-
формації, визначеної суб’єктом господарювання, що 
передається для видачі висновку з оцінки впливу на 
довкілля.

Протягом усього строку громадського обгово-
рення громадськість має право подавати будь-які 
зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосу-
ються планованої діяльності, без необхідності їх 
обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть 
подаватися в письмовій формі (у тому числі в елек-
тронному вигляді) та усно під час громадських слу-
хань із внесенням до протоколу громадських слухань. 
Пропозиції, надані після встановленого строку, не 
розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення
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Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 26.02.2026 10:00;
1 Л і н к : https://mineconomyofukraine.webex.com/

mineconomyofukraine-ru/j.php?  MTID=m3ac4f3e3a5fa
76b47f85bf572013321d 

Номер наради: 2793 241 7248 
Пароль:  ABnth7JPH35 ;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних 
ресурсів України вул. Митрополита  В.Липків-
ського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 
206-31-40, 206-31-50 головний спеціаліст відділу ін-
теграції екологічних оцінок у галузеві політики Де-
партаменту  екологічної оцінки – Романенко Юлія 
Сергіївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних 
ресурсів України вул. Митрополита  В.Липків-
ського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 
206-31-40, 206-31-50 головний спеціаліст відділу ін-
теграції екологічних оцінок у галузеві політики Де-
партаменту  екологічної оцінки – Романенко Юлія 
Сергіївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього	 строку	 громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 829 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

___________________-                                                   
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

1.	 Набутівська сільська територіальна громада: 
19425, Черкаська обл., Черкаський  район, с. Набутів, 
вул. Центральна, буд. 190/1. Контактна особа: голова – 
Величко Ірина  Вікторівна, тел.+380961297332; 2. Мош-
нівська сільська територіальна громада: 19615,  Чер-
каська обл., Черкаський р-н, с. Мошни, вул. Максима 
Преснякова, 13. Контактна  особа: голова – Шкарбута 
Богдан Вікторович, тел. (0472) 30-25-40; 3. Бобриць-
ка сільська  територіальна громада: 19014, Черкаська 
обл, Черкаський р-н, с. Бобриця, вул. Дружби,  буд 
4. Контактна особа: голова – Штефан Олена Василів-
на, тел. 073 53 721 53. 4.  Степанецька сільська тери-
торіальна громада: 19031, Черкаська обл, Черкаський 
р-н, с.  Степанці, вул. Героїв України, буд. 10. Контак-
тна особа: голова – Яременко Олександр  Іванович, 
тел. 04736-96424. 5. Канівська міська територіальна 
громада: 19000, Черкаська  обл., м. Канів, вул. Захис-
ників України 3. Контактна особа: голова – Ренькас 
Ігор  Олександрович, тел. 04736-3-33-83. 6. Бужанська 
сільська територіальна громада: 19333, Черкаська обл., 
Звенигородський р-н, с. Бужанка, вул. Центральна, 
буд. 19. Контактна  особа: голова – Стадник Валентина 
Володимирівна, тел. 04749 64431. 7. Лисянська  селищ-
на територіальна громада: 19300, Черкаська обл., Зве-
нигородський р-н, смт  Лисянка, площа Миру, буд. 27. 
Контактна особа: в.о голови – Макушенко Олександр  
Васильович, тел. 04749-62346. 8. Водяницька сільська 
територіальна громада: 20232,  Черкаська обл, Звени-
городський р-н, с. Водяники вул. Богдана Хмельниць-
кого, 64.  Контактна особа: голова – Каюк Руслан Яко-
вич, тел. 097 8325569.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна 

особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЧИСТОПІЛЛЯ» інформує про те, що Мі-
ністерством економіки, довкілля та сільського господарства України видано Висновок з оцінки впливу на 
довкілля планованої діяльності «Будівництво нового зерноочисного комплексу ЗАВ-100 та облаштування 
частини існуючого складського приміщення під зберігання засобів захисту рослин в межах існуючої діль-
ниці №2 призначеної для збору, зберігання та оброблення зерна, що розташована на земельній ділянці за 
адресою: Дніпропетровська область, Нікопольський район, с. Мозолевське (Першотравневе), вул. Соборна 
(раніше Гагаріна), 2Г» № 61/6101-14378/1 від 16.01.2026 р. та Звіт про громадське обговорення № 61/6101-
14378/2 від 16.01.2026 р. 
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Додаток 2

до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

 	             ________Дата:                     	
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля
 (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля не зазначається

 суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 15693
(реєстраційний номер справи про оцінку

 впливу на довкілля планованої діяльності
 (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
ЯРМОЛИНЕЦЬКЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ 

ЛІСОГОСПОДАРСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО  
«АГРОЛІС» 31480811

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1.	 Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 32100, Хмельницька обл., Хмельницький 

р-н, селище Ярмолинці, вул.Мазепи Івана,  будинок 56 
380677545312

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)

2.	 Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у по-

рядку проведення рубок головного  користування на 
території лісового фонду Ярмолинецького спеціалізо-
ваного лісогосподарського  підприємства «Агроліс».

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного користу-

вання на площі понад 1 га в межах захисних  лісів, де 
згідно чинного законодавства можна проводити по-
ступові рубки головного  користування та проведен-
ня суцільних рубок головного користування на площі 
понад 1 га на  інших ділянках.

Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного користу-

вання на площі понад 1 га на всіх ділянках.
 
3.	 Місце провадження планованої діяльності, те-

риторіальні альтернативи.
Хмельницька обл. Хмельницький р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Ярмолинецька селищна територіальна громада, Со-

лобковецька сільська територіальна  громада, Розсо-
шанська сільська територіальна громада.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.  

Хмельницька обл. Хмельницький р-н .
Планована діяльність здійснюється на території 

лісового фонду Ярмолинецького СЛП «Агроліс» в ме-
жах Хмельницького району Хмельницької області.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Хмельницька обл. Хмельницький р-н .
Територіальні альтернативи планованої діяльності 

не розглядаються оскільки територія  підприємства є 
визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський 
захід запроектований  державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно 
до її  фактичного стану.

4.	 Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Вплив на соціальне середовище носить позитивний 
аспект. Найбільш важливим із соціально-  економіч-
них факторів є можливість поповнення місцевого бю-
джету і поліпшення загальної  соціально-економічної 
ситуації в районі, забезпечення сировиною галузь бу-
дівництва, зайнятості  місцевого населення та праців-
ників.

5.	 Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Площа Ярмолинецького спеціалізованого лісогос-
подарського підприємства «Агроліс» складає  3 027,0 
га. Щорічний обсяг рубок головного користування за-
проектовано в захисних лісах, в  об’ємі 8,54 тис. м³ на 
площі 32,2 га.

6.	 Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховува-

ти вимоги «Правил рубок головного  користування» 
та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в  лісах України, затвердже-
ними постановою Кабінету Міністрів України від 27 
липня 1995 р. №  555, щодо розміщення лісосік, дотри-
мання термінів примикання, допустимих площ хвой-
них та  листяних порід, подальше заліснення лісосік, 
видачі спеціального дозволу - лісорубного квитка.  
Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Пра-
вил пожежної безпеки в лісах України»  затверджені 
наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (зареєстровано 
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в Міністерстві юстиції України  24 березня 2005 р. з № 
328/10608). При складанні карти технологічного про-
цесу розробки лісосік  враховувати  вимоги  Законів  
України  «Про  охорону  навколишнього  природного  
середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки 
дотримуватись Наказу № 17953 від 27.11.2023 р. «Про  
затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки і здо-
ров’я на роботі працівників лісового  господарства  та  
під  час  виконання  робіт  із  зеленими  насадження-
ми»  (зареєстровано  в Міністерстві юстиції України 
13 грудня 2023 р. за № 2167/41223), щодо безпечного 
виконання  всіх робіт, пов’язаних з веденням лісового 
господарства та лісової промисловості, а також робіт 
із зеленими  насадженнями.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 

аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня 

шуму на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7.	 Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки складає-

ться технологічна карта розробки лісосіки,  додатко-
вого еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8.	 Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу пла-

нованої діяльності на довкілля  розглядатимуться 
для наступних компонентів: повітряне середовище 

– викиди забруднюючих  речовин під час проведення 
технологічних операцій на лісосіках, під час роботи 
двигунів техніки  і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників 
буде  використовуватись привізна вода; поверхневі та 
підземні води при здійсненні планованої  діяльності 
не використовуються; ґрунти – пошкодження ґрун-
тового покриву під час трелювання  та вивезення де-
ревини; управління відходами – зберігання відходів 
здійснюється згідно існуючих  санітарно-епідеміоло-
гічних норм; управління відходами проводиться на 
основі договорів із  спеціалізованим організаціям; шу-
мове забруднення – відбувається вплив, пов’язаний з 
роботою  двигунів техніки і транспорту та їх обслуго-
вування; біорізноманіття – присутність людей та  об-
ладнання на технологічних майданчиках; навколишнє 
соціальне середовище – вплив на  місцеву економіку 
(забезпечення потреб населення, промисловості, ство-
рення нових робочих  місць, відрахування податків до 
місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес 

технологічних  операцій на лісосіках не є діяльністю, 
що має значні виділення тепла, вологи, газів, що воло-
діють  парниковим ефектом і інших речовин; навко-
лишнє техногенне середовище – планована  діяльність 
не спричиняє порушення навколишнього техногенно-
го середовища. У разі виявлення  пам’яток архітекту-
ри, історії і культури, зон рекреації, культурного ланд-
шафту та інших  елементів техногенного середовища 
в межах території здійснення планованої діяльності, 
будуть виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму 

на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9.	 Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та по-

ступові рубки головного користування та  суцільні 
санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та  об’єктах природ-
но-заповідного фонду;»

10.	 Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11.	 Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до  звіту з оцінки 
впливу на довкілля передбачається відповідно  до  ви-
мог  Закону  України  «Про оцінку впливу на довкілля» 
(стаття 6) та постанови Кабінету Міністрів України 
від 13.12.2017 №  1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки 
впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на 
довкілля» (додаток 4).

12.	 Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;
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аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 

впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планова-
ної діяльності без оцінки впливу на довкілля та отриман-
ня рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13.	 Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цьо-
го повідомлення на офіційному веб-сайті уповнова-
женого органу громадськість має право надати упов-
новаженому органу, зазначеному у пункті 15 цього 
повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої

діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації ін-
формації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть ре-
єстраційний номер справи про оцінку впливу на до-
вкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцін-
ки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це значно спростить процес 
реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про прова-

дження даної планованої діяльності буде
спеціальні дозволи на використання лісових ресур-

сів – лісорубні квитки,
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)
що	 видається Південно-Західним міжрегіональ-

ним управлінням лісового та мисливського  господар-
ства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15.	 Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство економіки, довкілля та сільського 
господарства України , 01008, м. Київ, вул. М.  Гру-
шевського, 12/2, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 
206-31-50 , головний спеціаліст відділу інтеграції еко-
логічних оцінок у галузеві політики Департаменту 
екологічної оцінки – Романенко  Юлія Сергіївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВІННИЦЬКА ПТАХОФАБРИКА» інфор-
мує про те, що Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства України видано Висновок з 
оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Реконструкція комплексу з переробки курчат-бройлерів 
Філія «Переробний комплекс» ТОВ «ВІННИЦЬКА ПТАХОФАБРИКА» та системи очищення стічних вод з 
водовідведенням з запуском 4-ї 2 черги очисних споруд» № 61/6101-9392/1 від 16.01.2026 р. та Звіт про гро-
мадське обговорення № 61/6101-9392/2 від 16.01.2026 р. 
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Додаток 3
до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

 	           _________Дата:                     	
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними

 засобами ведення Реєстру, не зазначається
 суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 13899
(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1.	 Планована діяльність
Планованою діяльністю є продовження проваджен-

ня господарської діяльності  Червонопартизанського 
підземного сховища газу (ПСГ) Мринського виробни-
чого  управління підземного зберігання газу (ВУПЗГ) 
акціонерного товариства «Укртрансгаз»  (далі – АТ 
«Укртрансгаз»), що розташоване за адресою: Україна, 
17114, Чернігівська  область, Ніжинський район, село 
Плоске, вулиця Лісова, 02. Червонопартизанське ПСГ є  
діючим об’єктом, що створений для забезпечення на-
дійності газопостачання  споживачів. На Червонопар-
тизанському ПСГ здійснюються такі основні техноло-
гічні  процеси: приймання, закачування, зберігання, 
відбирання і підготовлення газу до  транспортування 
та подавання його в магістральний газопровід; ком-
примування газу;  охолодження газу після компри-
мування; вимірювання та контроль технологічних  
параметрів та управління технологічними процеса-
ми; обліковування кількості газу.  Будівництво нових 
будинків і споруд, реконструкція, технічне переосна-
щення,  капітальний ремонт та перепрофілювання 
об’єктів Червонопартизанського ПСГ в рамках  про-
вадження планованої діяльності не передбачається. 
Продовження господарської  діяльності ПСГ передба-
чається здійснювати у відповідності до матеріалів Зві-
ту про науково-дослідну роботу «Розроблення корек-
тив до технологічного проекту циклічної  експлуатації 
Червонопартизанського ПСГ (заключний). Робота № 
1.6.17-144/2013-2015, етап 3», Регламенту з експлуа-
тації технологічного обладнання  Червонопартизан-
сько  ПСГ АТ «Укртрансгаз», виробничих, посадових 
і робочих інструкцій та за технологічним  схемам, які 

розробляють у виробничих службах на основі інструк-
цій підприємств-  виробників технологічного облад-
нання, а також національних та галузевих норматив-
них  документів. Система теплопостачання включає: 
газові котли №№ 1, 2, які забезпечують  опалення ви-
робничо-побутових приміщень (модель НИИСТУ-5 
потужністю 0,82 МВт);  теплові мережі, обладнані від-
ключаючими вузлами та теплообмінним обладнанням;  
установку хімічного водоочищення типу ВПУ-2,5, що 
забезпечує підготовку води для  потреб системи те-
плопостачання. Опалення операторної  будівлі  СБО  
стоків  здійснюється газовим котлом типу Данко-10С. 
Водопостачання планованого об’єкту на  питні, сані-
тарно-гігієнічні та виробничі потреби здійснюється з 
ДКС Мрин по двом  стальним водопроводам. Викори-
стання води здійснюється з підземних джерел –  ар-
тезіанських свердловин №1, №2, №7, що розміщені на 
ДКС з дотриманням зон їх  санітарної охорони (ЗСО). 
Від свердловин вода подається у два резервуари запасу 
води  загальним об’ємом 500 м³. Облік води ведеться 
приладами обліку розміщених на кожній  свердловині. 
Водовідведення виробничо-побутових стоків здійс-
нюється на власну СБО  стоків Мринського ВУПЗГ 
продуктивністю 200 м³/доба (73 тис.м³/рік), що функ-
ціонує на  базі установки біологічної очистки «Джере-
ло» і установки КУ-200 (резервна). Після  очищення та 
знезараження стічні води через випускний колодязь 
по каналу скидаються  в р. Остер за межами с. Мрин 
Носівського району Чернігівської області на умовах 
та з  дотриманням лімітів, встановлених Дозволом 
на спеціальне водокористування.  Територія Черво-
нопартизанського ПСГ та СБО стоків  упорядкована:  
покриття  площадок, майданчиків, під’їздів та проїздів 
виконано з твердого неруйнівного і  непроникного для 
небезпечних речовин покриття; виконано озеленення 
території;  вертикальне планування території вико-
нано в ув’язці з існуючим рельєфом, з  урахуванням 
організації відведення дощових та талих вод; по пери-
метру територія  огороджена парканом; місця тимча-
сового зберігання відходів організовані з  урахуван-
ням екологічних та санітарно-епідеміологічних вимог. 
До свердловин існують  ґрунтові під’їзні дороги. Під-
приємство працює у закритому режимі, цілодобово.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2.	 Суб’єкт господарювання
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРТРАНСГАЗ» 

30019801
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 01021, місто Київ, КЛОВСЬКИЙ УЗВІЗ, бу-
динок 9/1

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)



18

ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ  |  № 04 (278), 23 січня 2026
3.	 Уповноважений орган, який забезпечує прове-

дення громадського обговорення
Департамент екології та природних ресурсів Чер-

нігівської обласної державної  адміністрації про-
спект Миру, 14, м. Чернігів, 14000 deko_post@cg.gov.
ua (0462) 67-48-72 Ганжа Валентина Юріївна – на-
чальник відділу оцінки впливу на довкілля управ-
ління  природних ресурсів та оцінки впливу на 
довкілля

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4.	 Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

отримання Висновку з оцінки впливу на довкілля, 
що видається Департаментом  екології та природних 
ресурсів Чернігівської обласної державної адміністра-
ції відповідно  до Закону України «Про оцінку впливу 
на довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікуван-
ня цього оголошення (зазначається у назві оголо-
шення) та надання громадськості доступу до звіту 
з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової ін-
формації, визначеної суб’єктом господарювання, що 
передається для видачі висновку з оцінки впливу на 
довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорен-
ня громадськість має право подавати будь-які заува-
ження або пропозиції, які, на її думку, стосуються 
планованої діяльності, без необхідності їх обґрунту-
вання. Зауваження та пропозиції можуть подавати-
ся в письмовій формі (у  тому  числі в  електронно-
му  вигляді) та  усно  під  час громадських слухань 
із внесенням до протоколу громадських слухань. 
Пропозиції, надані після встановленого строку, не 
розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 12.02.2026 10.00;
1 Лінк: meet.google.com/mnw-roru-bjp;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресур-
сів Чернігівської обласної державної  адміністрації 

проспект Миру, 14, м. Чернігів, 14000 deko_post@
cg.gov.ua (0462) 67-48-72 Ганжа Валентина Юріїв-
на – начальник відділу оцінки впливу на довкілля 
управління  природних ресурсів та оцінки впливу на 
довкілля

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Чер-
нігівської обласної державної  адміністрації про-
спект Миру, 14, м. Чернігів, 14000 deko_post@cg.gov.
ua (0462) 67-48-72 Ганжа Валентина Юріївна – на-
чальник відділу оцінки впливу на довкілля управ-
ління  природних ресурсів та оцінки впливу на 
довкілля

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього	 строку	 громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 605 аркушах.

_____________________-                                                    
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

_____________________-                                                      
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

1.	 Плосківський старостинський округ №1 
(с.Плоске), місцезнаходження: 17114,  Чернігівська об-
ласть, Ніжинський район, с. Плоске, вул. Першотрав-
нева, буд. 2, дата, з  якої громадськість може ознайо-
митися з документами – з 23.01.2026, контактна особа:  
Староста Спашиба Лариса, тел. 04642-23131. 2. АТ 
«Укртрансгаз», 01021, місто Київ,  КЛОВСЬКИЙ УЗВІЗ, 
будинок 9/1, час роботи: понеділок-четвер: 8.30-
17.00, п’ятниця  8.30-16.00; дата, з якої громадськість 
може ознайомитися з документами – з 23.01.2026,  
контактна особа: Костенко Олег Васильович, тел. 
044 461-23-43.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна 

особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}
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НАФТОГАЗОВІ ДОХОДИ РФ У
 СІЧНІ ВПАДУТЬ НА 46% 

Очікується, що надходження до 
федерального бюджету росії від подат-
ків на нафту й газ у січні скоротяться 
на 46% порівняно з аналогічним мі-
сяцем 2025 року через зниження цін 
на нафту й зміцнення рубля, показа-
ли розрахунки Reuters, опубліковані 
19 січня.

Частка доходів від нафти й газу ста-
новить близько чверті надходжень до 
федерального бюджету росії та є важ-
ливою частиною коштів на військову 
кампанію кремля в Україні.

Доходи, ймовірно, впадуть при-
близно до 420 млрд руб. ($5,41 млрд) у 
першому місяці року, що є найнижчим 
показником з серпня 2020 року, коли 
пандемія COVID підірвала світовий 
попит на паливо.

Розрахунки Reuters базуються на 
даних про видобуток нафти й газу, пе-
реробку й постачання на внутрішньо-
му і міжнародному ринках.

Індикативна ціна на нафту в ро-
сії для цілей оподаткування в грудні 
впала на 53% у річному обчислен-
ні, до 3 073 руб. за барель, а обмін-
ний курс рубля підскочив на 30,6% 
порівняно з тим самим місяцем 
2024 року.

Міністерство фінансів опублікує 
дані про доходи бюджету від нафти і 
газу 4 лютого.

Очікується, що цього року феде-
ральний бюджет отримає 8,957 трлн 
руб. від продажу нафти і газу. За-
гальні доходи бюджету на 2026 рік 

оцінюються на рівні 40,283 трлн руб..
Минулого року доходи федераль-

ного бюджету росії від нафти і газу 
впали на 24%, до 8,48 трлн руб., що є 
найнижчим рівнем з 2020 року.

GEOnews

DCC ПРИДБАЛА АКТИВИ 
AMERIGAS POLSKA І FLAGA В 

ТРЬОХ КРАЇНАХ

Група DCC plc, що спеціалізується 
на продажах, маркетингу й допоміж-
них послугах у сфері енергетики, ого-
лосила про придбання бізнесу скра-
пленого газу UGI International LLC у 
Польщі, Угорщині, Чехії й Словаччині. 
Про це йдеться в заяві на сайті DCC.

AmeriGas Polska, зі штаб-квартирою 
у Варшаві, де працює понад 225 спів-
робітників і яку було засновано 2006 
року, найбільший бізнес з чотирьох, які 
DCC погодилася придбати. Це добре 
інвестований бізнес із загальнонаціо-
нальною інфраструктурою, яка обслу-
говує понад 10 тис. гуртових клієнтів 
і близько 8 тис. клієнтів з балонами.

Польща, один з найбільших ринків 
скрапленого газу в Європі, привабли-
вий ринок зрідженого газу для DCC. 
Бізнес розвивався протягом останніх 
семи років відповідно до розвитку 
польської економіки. Він був консоліда-
тором ринку LPG і є другим за величи-
ною гравцем у Польщі з часткою ринку 
приблизно 13%, за винятком автогазу, 
сегмента, в якому бізнес не працює.

DCC має захоплюючу можли-
вість для подальшої консолідації й 
збільшення прибутковості на цьому 

відносно фрагментованому ринку.
Три менші компанії під брендом 

FLAGA в Угорщині, Чехії й Словаччині 
мають разом приблизно 12 тис. гурто-
вих клієнтів і клієнтів з балонами. Ці 
компанії мають загальнонаціональні 
мережі, що забезпечує DCC платфор-
му для органічного збільшення частки 
ринку й оптимізації шляхом підвищен-
ня операційної ефективності. Ці ринки 
також фрагментовані й пропонують 
хороші можливості для консолідації.

DCC працює на ринку скрапленого 
газу майже 50 років, займаючи лідирую-
чі позиції на ринку в шести країнах і 
створюючи платформи зростання ще 
в чотирьох. Однією з цих нових плат-
форм зростання є Австрія, де група 
вийшла на ринок у жовтні 2025 року 
після придбання FLAGA. Скраплений 
газ є центральним елементом стратегії 
зростання DCC й становить найзнач-
нішу частину операційного прибутку 
Energy Solutions. Як низьковуглецеве 
енергетичне рішення, це один з ключо-
вих пріоритетів для зростання й залу-
чення капіталу.

Придбання базуються на варто-
сті підприємства близько €48 млн 
(₤42 млн) на безготівковій і безборго-
вій основі. Винагороду буде внесено 
готівкою після завершення угоди. Очі-
кується, що придбання забезпечать се-
редню рентабельність вкладеного ка-
піталу на другий рік володіння. Угоди 
підлягають стандартному схваленню 
регуляторних органів і, як очікуєть-
ся, будуть завершені протягом шести 
місяців.

GEOnews

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

АТ «УКРТРАНСГАЗ» повідомляє про отримання Висновку з оцінки впливу на довкілля, що виданий  
Департаментом екології та природних ресурсів Дніпропетровської ОДА (дата видачі 19.01.2026 р., номер 
Висновку з ОВД: ОВД Вих № 7/0/490-26, реєстраційний номер справи про ОВД 13901, номер і дата звіту про 
громадське обговорення: ОВД Вих № 6/0/490-26 від 19.01.2026, оприлюднено 20.01.2026) щодо планованої 
діяльності «Реконструкція ПМ «Пролетарське ПСГ» Пролетарського ВУПЗГ АТ «Укртрансгаз» у Дніпропе-
тровській області» та встановлює допустимість планованої діяльності.

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ФІЛІЯ «СТОЛИЧНИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАР-
СЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ» інформує про те, що Міністерством економіки, довкілля та 
сільського господарства України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Ви-
користання лісових ресурсів у порядку проведення суцільних санітарних рубок на території лісового фонду 
Овруцького надлісництва філії «Столичний лісовий офіс» Державного спеціалізованого господарського під-
приємства «Ліси України» № 61/6101-14057/1 від 16.01.2026 р. та Звіт про громадське обговорення № 61/6101-
14057/2 від 16.01.2026 р. 
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ФІЛІЯ «СТОЛИЧНИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАР-
СЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ» інформує про те, що Міністерством економіки, довкілля 
та сільського господарства України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
«Використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування на території лісового 
фонду Звягельського надлісництва філії «Столичний лісовий офіс» Державного спеціалізованого господар-
ського підприємства «Ліси України» № 61/6101-14438/1 від 16.01.2026 р. та Звіт про громадське обговорення 
№ 61/6101-14438/2 від 16.01.2026 р. 

VERBUND GREEN POWER 
ТА NORDEX GROUP 

ПІДПИСАЛИ УГОДУ ПРО 
ПОСТАЧАННЯ ТУРБІН

VERBUND Green Power, міжна-
родна дочірня компанія провідної 
австрійської енергетичної компанії 
VERBUND у сфері відновлюваної 
енергетики, уклала багаторічну рам-
кову угоду з Nordex Group, провід-
ним світовим виробником наземних 
вітрових турбін, на потенційну заку-
півлю вітрових турбін потужністю до 
700 МВт.

Угоду було офіційно підписано в 
мадридському офісі VERBUND Green 
Power Дітмаром Райнером, керуючим 
директором VERBUND Green Power, 
та Хосе Луїсом Бланко, генеральним 
директором Nordex Group.

Згідно з рамковою угодою, сторо-
ни співпрацюватимуть для сприяння 
постачанню до 105 одиниць наземних 
вітрових турбін Nordex для майбутніх 
вітрових проектів VERBUND Green 
Power на шести основних ринках: Ав-
стрія, Німеччина, Іспанія, Італія, Руму-
нія та Албанія. Виходячи з поточних 
оцінок проектів, потужність 700 МВт, 
потенційно доступна в рамках цієї 
програми, покриє приблизно 50% про-
ектів вітрової енергетики VERBUND 
Green Power, за умови остаточних за-
тверджень, комерційних угод та зви-
чайних умов.

Група VERBUND, історично відома 
своїми сильними позиціями на ринку 
гідроенергетики, прискорює розши-
рення виробництва вітрової та соняч-
ної енергії в рамках корпоративної 
стратегії Mission V, яка спрямована на 
те, щоб до 2030 року фотоелектрична 
та вітрова енергетика становили 25% 
від загального виробництва компанії. 
Маючи понад 1,2 ГВт потужностей 
відновлюваної енергетики, що вже 
працюють по всій Європі, VERBUND 
Green Power реалізує низку проектів, 
що знаходяться в стадії будівництва, 
та амбітний портфель розробок для 
прискорення подальшого зростання.

Міхаель Штругл, генеральний ди-
ректор VERBUND, прокоментував: 
«Ця співпраця з Nordex підтримує 
нашу стратегічну мету щодо масшта-
бування виробництва енергії з віднов-
люваних джерел по всій Європі. Вона 
зміцнює наші варіанти постачання в 
міру розвитку наших проектів, доз-
воляючи нам забезпечити ланцюжок 
поставок у дуже конкурентному се-
редовищі та досягти цілей Місії V, 
сприяючи безпечному та прискоре-
ному енергетичному переходу на на-
ших ринках. Ми надзвичайно раді 
співпрацювати з Nordex – шанованим 
європейським лідером у галузі вітро-
енергетики, – чий досвід та репутація 
будуть безцінними, коли ми переходи-
мо від планування до впровадження».

НВ ПРО

IBERDROLA ВВОДИТЬ В
 ЕКСПЛУАТАЦІЮ З’ЄДНАННЯ 

КАНАДА-США

Iberdrola, через свою американ-
ську дочірню компанію Avangrid, вве-
ла в експлуатацію мережу передачі 
New England Clean Energy Connect 
(NECEC), стратегічну інфраструктуру, 
що з’єднує США та Канаду.

Ця лінія сприяє електрифікації Но-
вої Англії, зміцнює надійність її елек-
троенергетичної системи та допомагає 
знизити витрати на енергію, підви-
щуючи конкурентоспроможність та 
сприяючи економічному розвитку до-
могосподарств у регіоні.

Проект, який розпочався у 2018 
році, був завершений після отримання 
всіх федеральних та державних дозво-
лів та авторизацій. NECEC вже почала 
транспортувати гідроелектроенергію з 
Квебеку через 233-кілометрову висо-
ковольтну лінію потужністю 1200 МВт, 
що достатньо для забезпечення майже 
10% усієї електроенергії, що споживає-
ться в Массачусетсі.

Проект включає передові техно-
логії, такі як система перетворювача 
постійного струму високої напруги 
(HVDC), яка дозволяє ефективно пе-
редавати електроенергію на великі 
відстані.  Відданість справі захисту на-
вколишнього середовища також була 
послідовною на всіх етапах проекту, 
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АЛМА ОІЛ ГРУП» інформує про те, що 
Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства України видано Висновок з оцінки впливу 
на довкілля планованої діяльності «Нове будівництво заводу для переробки вуглеводної сировини в Північ-
ному промисловому вузлі м. Кременчук Полтавської області» № 61/6101-9744/1 від 22.01.2026 р. та Звіт про 
громадське обговорення № 61/6101-9744/2 від 22.01.2026 р.


